



В Челябинской области 24-летнему местному жителю предъявлено обвинение в убийстве девушки

В Челябинской области 24-летнему жителю Магнитогорска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица из корыстных побуждений), п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей).

По версии следствия, в вечернее время 16 июля 2018 года мужчина под предлогом покупки автомобиля заманил девушку в автосервис, денежных средств у мужчины не было, мужчина нанес девушке удар молотком в область головы, а в последствии вывез её тело в безлюдное место. Автомобиль он планировал разобрать на запчасти и продать.

По ходатайству следователя СК судом мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.07.2018

19 Июля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1241980>